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58.11% 43

39.19% 29

4.05% 3

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 1 Opleves Gørlev Idrætsefterskole som en almendannende skole, hvor
breddeidrætten har en fremtrædende placering?

Besvaret: 74 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 74  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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54.79% 40

38.36% 28

5.48% 4

1.37% 1

0.00% 0

Sp. 2 Lever skolen op til sin forpligtigelse til at videregive den danske
kulturarv?

Besvaret: 73 Sprunget over: 1

I ALT 73

I meget høj
grad
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I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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23.29% 17

61.64% 45

12.33% 9

2.74% 2

0.00% 0

Sp. 3 Er den boglige undervisning på skolen tilfredsstillende?
Besvaret: 73 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 73  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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43.66% 31

45.07% 32

11.27% 8

1.41% 1

0.00% 0

Sp. 4 Er den idrætslige undervisning tilfredsstillende?
Besvaret: 71 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 71  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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68.06% 49

30.56% 22

1.39% 1

1.39% 1

0.00% 0

Sp. 5 Opleves det sådan, at Gørlev Idrætsefterskole ser efterskolelivet
som en helhed, hvor undervisning, aktiv fritid samt udviklende og alsidige

fællesoplevelser har samme værdi?
Besvaret: 72 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 72  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

¨Slet ikke
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37.14% 26

48.57% 34

11.43% 8

1.43% 1

2.86% 2

Sp. 6 Skolen har faste holdninger - opleves det, at skolens regel- og
holdningssæt administreres tilfredsstillende?

Besvaret: 70 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 70  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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28.17% 20

56.34% 40

11.27% 8

2.82% 2

1.41% 1

Sp. 7 Opleves det at eleverne behandles ligeværdigt?
Besvaret: 71 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 71  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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34.33% 23

37.31% 25

8.96% 6

2.99% 2

4.48% 3

46.27% 31

20.90% 14

7.46% 5

5.97% 4

Sp. 8 Hvorfra har I fået jeres interesse for Gørlev Idrætsefterskole - den
interesse, der har medført at jeres barn har været elev på skolen i år?

Besvaret: 67 Sprunget over: 7

Respondenter i alt: 67  

Familie

Venner og
bekendte

Jeres barns
kammerater

Kollegaer

Idrætskammerate
r.

Efterskolernes
dag

Hjemmeside

Facebook

Andet
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32.39% 23

59.15% 42

7.04% 5

1.41% 1

0.00% 0

Sp. 9 Har dit indblik i hverdagen på efterskolen været tilfredsstillende?
Besvaret: 71 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 71  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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34.29% 24

51.43% 36

10.00% 7

2.86% 2

1.43% 1

Sp. 10 Har dit indblik i dit barns trivsel og udvikling været tilfredsstillende?
Besvaret: 70 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 70  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke



Forældres evaluering af 2019-2020 SurveyMonkey

11 / 19

38.03% 27

47.89% 34

14.08% 10

1.41% 1

1.41% 1

Sp. 11 I hvor høj grad har efterskoleopholdet levet op til jeres
forventninger?

Besvaret: 71 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 71  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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Sp. 12 Alt i alt. Hvor tilfreds har I været med jeres barns efterskoleophold?
Besvaret: 71 Sprunget over: 3

64.79%
46

26.76%
19

5.63%
4

2.82%
2
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76.06% 54

16.90% 12

4.23% 3

1.41% 1

1.41% 1

Sp. 13 Vil du anbefale Gørlev Idrætsefterskole til andre?
Besvaret: 71 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 71  

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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52.11% 37

33.80% 24

12.68% 9

1.41% 1

Sp. 14 Hvordan oplevede I som forældre planlægning og gennemførslen af
undervisningen i de boglige fag, da skolen var lukket ned?

Besvaret: 71 Sprunget over: 3

I ALT 71

Super

God

Tilfredsstillen
de

Dårlig
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21.13% 15

40.85% 29

35.21% 25

2.82% 2

Sp. 15 Hvordan oplevede I som forældre planlægning og gennemførslen af
idrætsaktiviteter, da skolen var lukket ned?

Besvaret: 71 Sprunget over: 3

I ALT 71

Super

God

Tilfredsstillen
de

Dårlig
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4.29% 3

42.86% 30

42.86% 30

10.00% 7

Sp. 16 I hvilken grad kunne jeres barn trives, da skolen var lukket ned?
Besvaret: 70 Sprunget over: 4

I ALT 70

Super

Godt

Tilfredsstillen
de

Dårligt
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46.48% 33

35.21% 25

18.31% 13

0.00% 0

Sp. 17 I hvilken grad kunne jeres barn trives, da skolen var åbnet op igen?
Besvaret: 71 Sprunget over: 3

I ALT 71

Super

Godt

Tilfredsstillen
de

Dårligt
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54.93% 39

38.03% 27

4.23% 3

2.82% 2

Sp. 18 Hvordan oplevede I indholdet af kommunikationen fra skolen og til
jer som forældre?
Besvaret: 71 Sprunget over: 3

I ALT 71

Super

Godt

Tilfredsstillen
de

Dårligt
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Sp. 19 Eventuelt øvrige kommentarer:
Besvaret: 28 Sprunget over: 46


